



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

INAUGURAN TALLERES VOCACIONALES. Tres talleres vocacionales que servirán a muchos pequeños con deficiencias físicas, para que salgan adelante y sean gente útil y en un futuro cercano se incorporen a la sociedad, fueron inaugurados el viernes anterior. El Sr. Giannetto Paggi, Director del Centro, corta la cinta simbólica acompañado de miembros del Club Rotario San Salvador Noroeste y Sur, quienes ayudaron grandemente a la construcción de esas aulas.

Participación de empresa privada en Esc. Agrícola

La participación de la empresa privada en el funcionamiento de la Escuela Nacional de Agronomía (ENA), la convertirá en una institución autofinanciable y de grandes beneficios para alumnos y maestros.

Así lo dio a conocer el Ing. Carlos Antonio Cruz Ventura, Subdirector de la Escuela, quien afirma que la misma, necesita de un presupuesto de por lo menos seis millones de colones, para atender sus necesidades. Actualmente dispone de tres millones y medio de colones.

Con el nuevo esquema de la ENA, que consiste en un comodato bajo la responsabilidad de la Fundación Empresarial para el Desarrollo Educativo (FEPADE), existe un cincuenta por ciento de posibilidades, de que la mayoría de alumnos van a gozar de estudios gratuitos por medio de becas, señala nuestro informante.

Cruz Ventura, que hace pocos años, fue nominado el Agrónomo del Año, refiere que la Escuela de Agronomía "Roberto Quiñónez", pasa por uno de sus momentos más críticos, por el bajo presupuesto y una gran cantidad de trabajadores que sobrepasan el número de alumnos.

"Tenemos 260 alumnos y 300 trabajadores.



—Foto de LA PRENSA, por Morales.

LLAMADO. El Ing. Oscar Reynaldo Rodríguez, Subdirector de Recursos Naturales, hizo un llamado al Ejército, público en general y asociaciones ecológicas para que una esfuerzos en defensa de los bosques salados.

Hacemos recortes al presupuesto para cancelar 84 plazas, que no están contempladas dentro del mismo. Este recorte interno imposibilita otro tipo de acciones en beneficio de la institución", dijo el Ing. Cruz Ventura.

"El funcionario de ENA, reconoce una serie de problemas que afronta la institución, unos de tipo administrativo y otros de carácter docente, pero asegura que con voluntad y esfuerzo, se están superando los mismos.

Campamentos de refugiados en Honduras sede de extremistas

Los campamentos de refugiados salvadoreños en Honduras sirven como lugares de descanso para el FMLN y el trasiego de armas, señala el Jefe del Ejército de ese país, Gral. Humberto Regalado Hernández.

El jefe militar hondureño puntualizó lo anterior al dar a conocer que las Fuerzas Armadas bajo su mando, han descubierto nuevas rutas utilizadas para el contrabando de pertrechos bélicos destinadas al FMLN, procedentes de Nicaragua.

Dijo, que el alto mando militar de su país ha tendido un férreo cordón de seguridad para impedir el

trasiego de armas para los grupos terroristas del FMLN. Esta preocupación, señaló, surgió ante la forma como las organizaciones comunistas se proveen de armamento, usando toda clase de artimañas para introducir armas a El Salvador.

Una de esas tretas, enfatizó, es a través de los campamentos de refugiados, que además de servirles a los combatientes del FMLN para descansar luego de cometer toda clase de tropelías en territorio cuscatleco, también son usados para depositar esas armas provenientes de Nicaragua.

El Salvador 3er. país en tener reos sin condena

El Salvador es el tercer país en Latinoamérica, después de Haití y Paraguay, que tiene más casos de reos sin condena, informó ayer el Dr. Oscar Rodríguez Díaz.

El presidente de la Sala de lo Penal de la Corte Suprema de Justicia, señaló, que en el Centro Penal La Esperanza, conocido como "Mariona", existen actualmente dos mil cincuenta y ocho detenidos,

de los cuales únicamente a 200 se les ha dictado sentencia.

Añadió, que esto indica claramente, que el 85 por ciento de los detenidos solamente en "Mariona" son reos sin condena, es decir, que no saben cuanto tiempo continuarán guardando prisión.

Para agilizar la administración de justicia, dijo, se crearán cuatro juzgados itinerantes o de apoyo, uno de los cuales

ya está funcionando en Armenia, como plan piloto, para ir estudiando los casos y proponer proyectos de sentencia a los jueces.

"El mejoramiento de la administración de justicia es esencial para fortalecer el proceso democrático, salvaguardar los derechos humanos y afianzar el estado de derecho", finalizó diciendo el Dr. Oscar Rodríguez Díaz.



NUEVA DIRECTIVA. El Sr. Carlos Ramírez Peña, derecha, nuevo Presidente de la Corporación de Contadores de El Salvador, juramenta los nuevos dirigentes de esa entidad profesional, que fungirán durante el periodo 1989/1990. El aspecto que tendrá mayor preferencia dijeron, será la organización de seminarios y otros eventos que promuevan el desarrollo profesional de sus socios.

Condena forma violenta en toma de la embajada de Costa Rica

De irresponsable calificó el Dr. Armando Calderón Sol, presidente de ARENA, la toma violenta de la Embajada de Costa Rica, por miembros de FECMAFAN.

"Esa es señal clara, que el FMLN comenzará a desplegar acciones reñidas con el marco judicial constitucional de la República, para entorpecer el proceso de diálogo que se continuaría en Costa

Rica la próxima semana", añadió Calderón Sol.

Esa actitud irresponsable, de tomarse locales de representaciones diplomáticas acreditadas en nuestro país, añadió, demuestra claramente una vez más, que el FMLN utiliza publicitariamente el proceso de diálogo, y que en realidad no tiene voluntad de llegar a una paz real y deben entender que el pueblo rechaza la violencia y también lo han hecho en forma pública y reiterada los cinco presi-

dentes de Centroamérica, incluyendo al de Nicaragua.

Por su parte Guillermo Manuel Ungo, dirigente izquierdista, de la Convergencia Democrática, señaló que "es una equivocación del FMLN, querer demostrar capacidad incrementando sus acciones, ya que puede interpretarse como una falta de seriedad en sus planteamientos".